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Нови Сад -- Премијер Вучић изјавио је на тему нелегалне имовине бившег муфтије
Муамера Зукорлића у Новом Пазару да не жели никакве сукобе у Санџаку.

  

  

Како каже, жели мирним путем и разговорима да реши насталу ситуацију.

  

"Хоћете да имамо сукоб православаца и муслимана? Ја нећу. То не значи да сваки
муслиман може да ради нешто је противзаконито, али дајте нам начин да видимо како
ћемо да применимо закон и да покушамо да пронађемо тај начин, а не да улазимо у рат и
у сукобе", каже Вучић.

  

Он рекао да "неће да пошаље 1.000 жандарма да би смо се тукли са муслиманима", те да
"не жели крвопролиће у Србији".

  

"Мислите ли да ће муфтија да пусти да му то тек тако неко сруши (објекат) без
присутних 5.000 људи? Па неће и већ вам је то рекао и сада ја питам да ме посаветујете
како да то срушимо", рекао је Вучић.

  

На коментар Зукорлића о могућим "разбијеним главама" уколико се рушење догоди,
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Вучић је казао да је "сит таквих експеримената и да жели да се све заврши без
разбијених глава".

  

"Сви који ми ту тему сваки дан намештају, а своје задњице извуку, а има их и у Влади и
на другим местима, са поруком: 'Хајде ти Вучићу заподени рат', ја им кажем: 'Ма немој'.
Ја нећу да иједно наше дете погине, а можемо то да урадимо с лакоћом, само што је
питање ко ће да страда у свему томе", казао је Вучић.

  

Додао је да заправо "сви знају шта се дешава али да њему пребацују одговорност да
донесе одлуку о том проблему".

  

"Какву год одлуку да донесем, они ће да ме критикују. Ако се не умешам, рећи ће да
држава не постоји. Ако пошаљемо Жандармерију, рећи ће да сам направио рат и
крвопролиће и сви знате да сам у праву", рекао је Вучић.

  

Према његовим речима, неко треба да каже "да се сачека и да се смири стање".

  

"Хоћете ли да имамо раст следеће године три одсто и да имамо више запослених? Е, то
не може ако се разбијају главе. Сит сам разбијања глава", додао је он.

  

Вучић је раније током дана, током посете фабрици "Делфи" у Новом Саду, изјавио да
потпуно разуме поруку Загреба када је реч о постављању генерала Анте Готовине за
саветника хрватске Владе.

  

ПРОЧИТАЈТЕ ЈОШ: "Маске су дефинитивно пале. Добро је да се коначно зна да је СНС
изабрао Муамера Зукорлића за свог партнера", каже се у саопштењу Љајићеве
“Санџачко демократске партије”

  

(Бета, НСПМ) 
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